



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ (вул. М.Грушевського, 5, кулуари)

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 29

24 квітня 2020р.
14 год 30 хв.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Наталуха Д.А.

ПРИСУТНІ: Народні депутати України – члени Комітету: Кисилевський Д.Д., Підласа Р.А., Буймістер Л.А., Давиденко В.М., Кицак Б.В., Колтунович О.С., Кубів С.І., Мовчан О.В., Лічман Г.В., Марчук І.П., Приходько Б.В., Руцишин Я.І., Скорик М.Л.

ВІДСУТНІ: Народні депутати України – члени Комітету Тарута С.О., Шевченко Є.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Звіт робочої групи з вивчення ситуації на ДП «Артемсіль».
2. Створення робочої групи з напрацювання заходів щодо економічного розвитку України.
3. Різне.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. щодо порядку денного засідання Комітету.

УХВАЛИЛИ: Затвердити запропонований порядок денний засідання Комітету

«за» – 14

(Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Підласа Р.А., Буймістер Л.А., Давиденко В.М., Кицак Б.В., Колтунович О.С., Кубів С.І., Мовчан О.В., Лічман Г.В., Марчук І.П., Приходько Б.В., Руцишин Я.І., Скорик М.Л.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Руцишин Я.І. не брав участі у голосуванні)

Питання 1.

СЛУХАЛИ: Інформацію народного депутата України - члена Комітету Буймістер Л.А. щодо звіту робочої групи щодо ситуації на ДП «Артемсіль».

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Наталуха Д.А., Давиденко В.М., Скорик М.Л., Мовчан О.В., Буймістер Л.А., Кубів С.І., Колтунович О.С., Підласа Р.А.

Голова Комітету Наталуха Д.А. підтримав пропозицію народного депутата України Давиденка В.М. щодо відновлення парламентського контролю за приватизаційними процесами та запропонував на наступному засіданні Комітету розглянути законопроект, яким внести зміни до Закону України «Про комітети Верховної Ради України» в частині передачі Комітету повноважень, які були в Комісії Верховної Ради України з питань приватизації, а також вніс пропозицію на найближчому засіданні затвердити перелік об'єктів приватизації, якій підготував Кабінет Міністрів України, в редакції Комітету.

Народний депутат України – член Комітету Мовчан О.В. висловився не зміщати ракурс питань, пов'язаних з управління державною власністю, з підкомітету на робочі групи, а також щодо виклику і заслуховування Голови ФДМУ при виникненні питань, пов'язаних з великою і малою приватизацією.

Народний депутат України – член Комітету Колтунович О.С. поцікавився чи дійсно має місце факт доведення до банкрутства ДП «Артемсіль», на що отримав ствердну відповідь.

Голова Комітету Наталуха Д.А. звернув увагу, що планом дій виведення із кризового стану ДП «Артемсіль» передбачено призначення членів наглядової ради ДП «Артемсіль».

Народний депутат України – член Комітету Кубів С.І. запропонував змінити 15 денний термін проведення призначення постійно діючого директора ДП «Артемсіль» на місячний.

За результатами обговорення члени Комітету

- УХВАЛИЛИ:**
1. Звіт робочої групи з вивчення ситуації на ДП «Артемсіль» взяти до відома.
 2. Звернутись до Кабінету Міністрів України щодо необхідності в терміновому порядку скасувати розпорядження Кабінету Міністрів України від 03.03.2020 р. № 204-р «Про внесення змін у додаток до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 січня 2019 р. № 36».
 3. Звернутись до Фонду державного майна України про наявність законодавчих обмежень щодо проведення процесу приватизації державних підприємств в період запроваджених карантинних заходів в країні, та неможливості через це здійснювати Фондом державного майна України будь-яких заходів спрямованих на приватизацію державних підприємств в тому числі ДП «Артемсіль».
 4. Рекомендувати Кабінету Міністрів України план дій виведення із кризового стану ДП «Артемсіль», а саме:
 - у 10-ти денний термін погодити та провести призначення членів наглядової ради в ДП «Артемсіль»;
 - у місячний термін провести призначення постійно діючого директора ДП «Артемсіль» відповідно до діючого законодавства;

- у 2-х місячний термін забезпечити проведення перевірки поточного стану діяльності ДП «Артемсіль»;
- новопризначеному менеджменту вжити заходів щодо доопрацювання, надання на затвердження та впровадження стратегії та Програми розвитку соледобувної галузі в Донецькій області.

5. Долучити до складу робочої групи з вивчення ситуації на ДП «Артемсіль» від Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України - Висоцького Т.М., від Державної аудиторської служби України - Білоуса О.В., від Первинної профспілкової організації ДП «Артемсіль» - Попова А.П., представника від мажоритарного округу Донецької області, без права голосу - народного депутата України Королевську Н.Ю., від Офісу Президента без права голосу, радника Президента з питань інвестицій - Левана Варшаламідзе.

«за» – 10

(Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Буймістер Л.А., Давиденко В.М., Кицак Б.В., Колтунович О.С., Кубів С.І., Лічман Г.В., Марчук І.П., Приходько Б.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 2 (Підласа Р.А., Мовчан О.В.)

Рішення прийнято.

(Руцишин Я.І., Скорик М.Л. не брали участі у голосуванні)

Питання 2.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. щодо створення робочої групи з напрацювання заходів щодо економічного розвитку України.

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Колтунович О.С., Наталуха Д.А., Давиденко В.М., Кубів С.І.

Голова Комітету Наталуха Д.А. підтримав пропозицію народного депутата України Колтуновича О.С. дати оцінку Програмі дій Уряду та запропонував на наступне засідання Комітету запросити членів Кабінету Міністрів України і заслухати інформацію щодо Програми діяльності Кабінету Міністрів України. Народний депутат України – член Комітету Кубів С.І. звернув увагу що Програма дій Уряду не містить проблематику карантинного періоду.

Голова Комітету Наталуха Д.А. поінформував щодо стану підготовки Постанови Верховної Ради України про заслуховування звіту Голови Національного банку України Смолія Я.В. на наступному позачерговому засіданні Верховної Ради України.

За результатами обговорення члени Комітету

УХВАЛИЛИ: Створити робочу групу з напрацювання заходів щодо економічного розвитку України із залученням представників Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерства фінансів України, інших органів державної влади та незалежних

експертів. До складу робочої групи включити всіх членів Комітету з питань економічного розвитку, призначити її керівником Голову Комітету Наталуху Д.А.

«за» – 12

(Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Підласа Р.А., Буймістер Л.А., Давиденко В.М., Кицак Б.В., Колтунович О.С., Кубів С.І., Мовчан О.В., Лічман Г.В., Марчук І.П., Приходько Б.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Руцишин Я.І., Скорик М.Л. не брали участі у голосуванні)

3. РІЗНЕ

Народний депутат України – член Комітету Лічман Г.В. висловила щодо розгляду на наступному засіданні проекту Закону України про внесення змін до Господарського кодексу України (щодо недопущення нарахування штрафних санкцій за кредитами у період дії карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби COVID-19) (реєстр.№ 3297 від 02.04.2020), поданого народним депутатом України Кінзбурською В.О.

ГОЛОВА КОМІТЕТУ

Д. Наталуха

СЕКРЕТАР КОМІТЕТУ

Я. Руцишин